



В Санкт-Петербурге генеральный директор ООО «ТехноПоиск» признана виновной в неуплате налогов на сумму более 3 миллиардов рублей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по г.Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении генерального директора ООО «ТехноПоиск» 1972 года рождения. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, сборов, подлежащих уплате организацией).

Следствием и судом установлено, что руководство ООО «ТехноПоиск», специализирующегося на торговле бытовой техникой, с 2012 по 2014 года уклонилось от уплаты налога на добавленную стоимость и налога на прибыль, что с учетом штрафа и пени причинило ущерб бюджету РФ на общую сумму более 3 миллиардов рублей путем внесения в налоговые декларации заведомо ложных сведений о финансово-хозяйственных отношениях данного общества с рядом юридических лиц, имеющих признаки фирм - «однодневок».



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1263096>